
   

           
  

           
         
          

  
          

          
         

      
            

            
       

           
              
        

       
          

          
     

            
            

            
            

           
            

            
            

     

MORAVâAN
Pozdrav všem zmrzlíkům v roce 2012

Výtah u zdravotního střediska
Pro komplikace s ježděním v této technické novince předkládám  

Návod na použití (prosím, čtěte pozorně)
• Po vstupu do výtahu necháte dveře samovolně zavřít — počkáte na dovření.
• Zvolíte tlačítko k příslušnému lékaři a to tlačítko držíte a držíte ho

pořád, dokud výtah nedojede a sám nezastaví. Nepouštíte tlačítko
před dojezdem. Hlavní chybou je pouštění tlačítka před dojezdem,
podlahy pak nejsou v úrovni a při otevření dveří dojde k zablokování
výtahu. Takže znovu — nebojte se držet tlačítko po celou dobu jízdy až
výtah sám zastaví v patře, které si zvolíte. 

• Otevřete dveře a nechte je být — zavřou se samy. 

Jinak, o dotaci jsme nepřišli, po boji s časem jsem to ustál a vyúčtování na
KÚ MSK je v pořádku. Konstatuji, že se jednalo o prozatím nejméně pove-
denou investiční akci. Spolupráce projektanta a dodavatele s obcí nebyla
optimální.

Zima na cestách
Je zvláštní tím, že střídáním teplot dává zabrat všem. Někdy je problém

odhadnout, kdy je třeba vyjet, ať se nejede zbytečně a výjezd je efektivní.
Jinak musím konstatovat, že někteří si trochu vymýšlí, takže takovým vzkaz
— lopatu a hráblo není zakázáno používat. Toto tvrzení opírám o vlastní
zkušenost, kdy jsem absolvoval cca tříhodinovou cestu s Radkem
Koloničným při rozhrnování. Pak jsem absolvoval další zásah proti sněhu
na konkrétní žádost a přiznám se, že jsme sníh na odhrnování hledali. 

Ještě poznatek — pokud chcete rozhrnovat k vaší spokojenosti, je nutné
ořezat větve dřevin u komunikace  tak, aby nebránily průjezdu techniky.
Ten traktor fakt není z nejmenších a zpětná zrcátka a maják stojí peníze.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 16. února 2012 ã. 1/2012
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Zima u Bebka
Pro objektivní  posouzení celé situace jsem sedl do Tatry Správy silnic

a s Petrem Kotáskem absolvoval  pro něj běžnou cestu. Mohu zodpovědně
prohlásit, že i tři nevhodně  postavená auta znemožní provést řádně zimní
údržbu. Pak následuje telefonát  ČSAD, že se autobusy nemohou otočit
kvůli neudržované točně a je to jak u blbejch. A přes víkend se to vylepší
tím, že na točně je 11—22 aut, což jsem si opět osobně ověřil.

Takže je zde nově instalovaná značka  Zákaz vjezdu mimo ČSAD, údržby
SSMSK. Značka je časově omezená od 1. 11. 2011 do 30. 4. 2012. Mimo toho se
pracuje na projektu obratiště autobusů společně s Krajským úřadem, Správou
silnic, Magistrátem FM odboru dopravy a Dopravním inspektorátem  PČR.

Informace zemědělcům
Měli jste možnost plastovou folii, kterou se  balí seno a senáž,  odkládat

jako plastový odpad pro firmu EKO–KOM. Jelikož uvedená firma přestala
tuto komoditu odebírat, stala se tato folie odpadem. Žádám proto SHR, aby
nedávali uvedené folie do plastových kontejnerů ani do odpadových nádob
1100 l. Likvidaci je potřeba provádět  po dohodě s Frýdeckou skládkou.  

Zateplení ZŠ
Žádost je někde v Praze a má se tam asi blaze. Papír už jsme obdrželi —

žádost bez chyb, že jsme skvělí.
Humor stranou — je to na mrtvici, když o dotaci rozhodují politici. Dodneška

nevíme, zda školu spravíme. 
Je to teda pěkná pecka, mrznou nám už z toho děcka. Nezbývá nám než

čekat, maximálně na ministra ŽP štěkat.

Dotace na propustek
Požádal jsem KÚ MSK o dotaci na propustek u komunikace na Sviňorky.

Protože Lesy ČR opravily svá vodohospodářská zařízení, je třeba, aby i obec
učinila totéž a nebránila volnému průtoku  vody až do řeky Morávky. Pokud
akce dopadne, udělá se kus práce v protipovodňových opatřeních.

Volnočasový a relaxační areál u žákladní školy
Na webových stránkách obce v aktualitách je k nahlédnutí studie na vol-

nočasový a relaxační areál u ZŠ Morávka. (www.moravka.info)

Úprava vodního toku
Obec obdržela v minulých dnech zpracovanou projektovou dokumentaci

na  úpravu a zkapacitnění  potoka od Ručky přes krajskou komunikaci ke
Štefkům s ukončením jako rozliv v zahradě ZŠ se vsakem. Nastupuje klasické
územní  řízení s následným řízením na vodoprávním úřadě ve Frýdku.
Dotace by měla být vypsána koncem roku—listopad. Uvidíme, co se podaří.

Územní plán
Žádosti byly zakresleny do mapových podkladů. Takto zpracované pod-

klady jsou na oponentuře u dotčených orgánů státní správy. Nám tradičně
komplikuje život CHKO, takže bude jednání s uvedeným subjektem i s pro-
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jektantem. Uvidíme, co projde, a kdo bude se svou žádostí úspěšný.
O výsledku dohadovacího řízení budeme informovat. Podle prozatím
neověřených informací, územní plány, které se zpracovávají souběžně
s naším, procházejí takzvanou SEA což je, pro nezasvěcené,  posuzování
vlivu na ŽP v širším kontextu. Efektem je zdržení a peníze navíc.

Iniciativa „Postupujme společně“
Jedná se o aktivitu starostů, kteří mají na svém katastru vodní nádrž.

Dospěli jsme k názoru, že přehrada je krásná věc, ale možná nastala  doba,
kdy by bylo třeba z toho taky něco mít. Sešli jsme se na prvním jednání (30
zástupců obcí ze 48, kteří mají přehradu) a dohodli postup při řešení výše
popsaného problému.  Byl jsem zvolen  jedním ze šestice zástupců celostát-
ního vyjednávacího výboru. Čekají nás jednání s Povodím Vltavy, Labe,
Ohře, Moravy a Odry a ta nebudou jednoduchá. Další jednání budou na
ministerstvu zemědělství. 

O postupu budete informováni. 
Ing. Zdeněk Ševčík, starosta

STAV OBYVATEL OBCE MORÁVKA K 31. 12. 2011
muži ženy celkem

Narozené děti 9 3 12
Přihlášení občané 18 15 33

27 18 45
Zemřelí občané 6 5 11
Odhlášení občané 13 12 25

19 17 36

Stav obyvatel k 1. 1 . 2011  1078
Stav obyvatel k 31. 12. 2011 1087

Hospodaření Obce Morávky k 31. 12. 2011

Daňové příjmy 14 706 474,90 Běžné výdaje 10 675 427,54
Nedaňové příjmy 1 287 289,36 Kapitálové výdaje 3 832 021,—
Kapitálové příjmy 46 790,—
Přijaté dotace 809 981,—
Příjmy celkem 16 850 535,26 Výdaje celkem 14 507 448,54

k 1. 1. 2011 k 31. 12. 2011
Stav na BÚ u České spořitelny 4 845 262,11 7 164 989,04

Upozornění

Upozorňujeme občany, aby si nejpozději do konce února vyzvedli na
Obecním úřadě Morávka nálepku na popelnici pro rok 2012.
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Zprávy ze školy

PLES KLUBU RODIČŮ
Dne 28. 1. se uskutečnil Ples klubu rodičů při ZŠ Morávka, který
byl jako každý rok vynikající. Uskutečnil se v Autoclubu hotelu
Morávka. Děkujeme p. Kožušníkovi, který nám připravil příjem-
né prostředí a bezplatně nám sál pronajal. 

Děkujeme všem rodičům, kteří se na přípravě plesu podíleli a rovněž
všem sponzorům.

LYŽOVÁNÍ, BRUSLENÍ. 
Plníme svůj výchovně vzdělávací program v oblasti zdravého
životního stylu. Místní lyžařský areál Sviňorky navštěvujeme
pravidelně v hodinách tělesné výchovy a ve sportovních hrách.
Nezapomínáme ani na nejmenší, kteří mají za sebou týdenní

lyžařskou školu pod vedením paní Amzlerové. S velkou pýchou sdělujeme,
že všechny děti se naučily lyžovat a za svou vytrvalost a snahu byly
odměněny medailemi.

Odměnou za pololetní vysvědčení byl pro žáky zájezd do víceúčelové haly
ve Frýdku–Místku, kde se zdokonalovali v bruslení.

CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM
Navštívil nás ilustrátor Adolf Dudek,v rámci celorepublikového
projektu „Celé Česko čte dětem“. Předčítal dětem z knihy, dával
jim hádanky a soutěžili o knihy. Na závěr se všem dětem podepsal
do knih a na fotografie s jeho ilustracemi. Už se těšíme, až k nám

přijede v listopadu a bude nás učit kreslit.  

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY MORÁVKA
Mateřská škola Morávka vypisuje termín zápisu dětí k docházce
do MŠ ve školním roce 2012/2013 na tyto dny: čtvrtek 1. 3. 2012:
8.00 —16.00 hod. a pátek 2. 3. 2012: 8.00 — 19.00 hod.
Zápis bude probíhat v budově MŠ 177.

POZVÁNÍ DO DIVADLA
Klub rodičů zve srdečně občany Morávky na tato divadelní před-
stavení:

24. 2. — pátek — muzikál Mrazík — divadlo J.Myrona
30. 3. — pátek — muzikál Noc na Karlštejně — divadlo J. Myrona
20. 4. — pátek — moderní balet — Padající andělé — divadlo J.Myrona.
Odjezd od ZŠ Morávka vždy v 17.00 hodin.
Ceny divadelního představení jsou v rozmezí 120 Kč — 150 Kč (50% sleva).
Dopravu hradí Obecní úřad Morávka.

Rezervace vstupenek u p. Daňkové na tel. 558 637 106, 606 641 080 nebo
na sekretariátu školy 558 691 029.
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Zahrádkáři informují

Ohlédnutí za uplynulým rokem
Tradičně jsme pořádali 2 výstavy, 3 zájezdy a jedno společné setkání

v přírodě. Naše akce jsou hojně navštěvovány, a to je dobře. Lidé musí
k sobě hledat cestu. 

Na zdaru našich akcí se podílely aranžérky : L. Šafářová, R. Napoleone,
J. Vepřeková, H. Sumcová, M. Pohludková, M. Blahutová, Z. Strakošová,
E. Nitrová. Velkými pomocníky byli dále: J. Šabata, M. Pěchůvka,
J. Pavlásek, J. Bražina, K. Gřunděl, F. Meca, manželé Gřundělovi, A. Bi-
olková, M. Kozlová, E. Volná, V. Golová, M. Školová, A. Ošťádalová, P. Pa-
jurková,  Z. Slovášková, M. Velčovské a p. Blahuta. Výborné cukroví pekly:
O. Stuchlíková, J. Hermannová, V. Blahutová, L. Mecová,
R Ševčíková, M. Dybová.

O plakáty, pozvánky a foto obohacují manželé Javorkovi. Bez dobrého
pokladníka by nemohlo existovat žádné sdružení a proto dík Alence Burdové.

A bez podpory nejvyššího by se to všechno nedalo uskutečnit. Děkujeme
našemu starostovi a jeho družině za velkou a nevšední pomoc.

Vám všem, kteří naše akce podporujete děkujeme a zůstaňte s námi.

Připomínáme, že ve dnech 31. 3 a 1. 4. 2012 od 8.00 do 16.00 hodin
a v pondělí 2. 4. 2012 od 8.00 do 11.00 hodin proběhne

VELIKONOČNÍ  VÝSTAVA
na Obecním úřadě Morávka

Věříme, že se v hojném počtu výstavy zúčastníte

Srdečně zvou zahrádkáři.

Finanční úřad ve Frýdku–Místku informuje
Stejně jako v minulých letech nabízí Finanční úřad ve Frýdku–Místku

občanům možnost podání přiznání k daním z příjmů přímo v obci trvalého
pobytu. Zaměstnanci finančního úřadu budou zajišťovat sběr těchto
přiznání a budou připraveni poskytnout drobné rady, konzultace a informace
potřebné pro jejich správné vyplnění. Současně si dovolujeme upozornit,
že v žádném případě nebude možno zaplatit daň zaměstnanci finančního
úřadu na místě v hotovosti. Formuláře přiznání k daním z příjmů jsou k dis-
pozici také na příslušném obecním či městském úřadě v místěě trvalého
pobytu.

V souladu s výše uvedeným bude tato akce zajištěna na Obecním úřadě
Morávka dne

7. března 2012 v době od 09:00 do 17:00 hod.
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Úřední hodiny FÚ ve Frýdku–Místku na konci měsíce března 2012
Poslední den lhůty pro podání přiznání k daním z příjmů připadá v roce

2012 na pondělí 2. dubna.
Tento den a ve dnech předcházejících tomuto datu bude provoz FÚ zajištěn

následovně:
• v týdnu od 26. března do 30. března denně od 8:00 do 18:00 hod.;
• v sobotu 31. března od 8:00 do 12:00 hod.;
• v pondělí 2. dubna od 8:00 do 18:00 hod.

Úřední hodiny pokladny FÚ pro příjem plateb v hotovosti bude zajištěn
následovně:

• v týdnu od 26. března do 30. března
pondělí, středa 08:00—11:30 a 12:30—16:00 hod.
úterý, čtvrtek 08:30—11:30 a 12:30—15:30 hod.
pátek 08:30—11:30 a 12:30—15:00 hod.

• v sobotu 31. března 08:00—12:00 hod.
• v pondělí 2. dubna 08:00—11:30 a 12:30—16:00 hod.

Elektronická podání pro daňovou správu
S rozvojem elektronizace daňové správy a v souvislosti se zahájením

provozu doručování prostřednictvím datových schránek došlo ze strany
Ministerstva financí k redukci počtu vydávaných daňových formulářů.
S ohledem na tuto skutečnost budou tiskopisy daňových přiznání, hlášení
či vyúčtování vydávány finančním úřadem pouze v omezené míře.
Tiskopisy lze stáhnout v elektronické podobě na internetové adrese
http://cds.mfcr.cz, volba Daňové tiskopisy → Databáze aktuálních
daňových tiskopisů, a dále v členění podle jednotlivých daní. Takto stažené
tiskopisy slouží pouze k podání v listinné podobě.

Přiznání k daním z příjmů, ale i k ostatním daním, lze podávat také
prostřednictvím společného technického zařízení správce daně. Pro tyto
účely byl Ministerstvem financí spuštěn projekt Daňový portál (http://adis-
dpr.mfcr.cz/). Tato webová aplikace poskytuje služby veřejné (elektronická
podání, informační zdroje) a neveřejné (daňová informační schránka).
V rámci veřejných služeb je k dispozici elektronická podatelna (http://adis-
epo.mfcr.cz/), kde je možné daňová přiznání, ale i další podání pro
daňovou správu podat elektronicky. Výhodou tohoto způsobu komunikace
s finančním úřadem je jednak úspora času (přepisování údajů do formuláře
přiznání a čekací doby v období pro podávání přiznání), ale zejména kon-
trola vkládaných údajů do jednotlivých řádků přiznání (snížení možné chy-
bovosti, která má pak za následek zahájení vytýkacího řízení). Podání
učiněná v této webové aplikaci lze také odeslat prostřednictvím datové
schránky (ID schránky FÚ ve Frýdku–Místku: 338agyd) nebo vytisknout
a podat v listinné podobě u finančního úřadu osobně nebo poštou.
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Přehled výtěžku Třikrálové sbírky
Obec 2011 2012 rozdíl
Krásná 31 722,00 23 061,00 -8 661,00
Morávka 30 581,00 28 005,00 -2 576,00
Pražmo 40 687,00 28 570,00 -12 117,00
Raškovice 24 590,00 34 094,00 9 504,00
Vyšní Lhoty 12 059,00 11 560,00 -499,00

Poděkování

Jménem rodičů všech malých lyžařů a snowboardistů bych chtěla
poděkovat akcionářům společnosti SPORT Morávka a.s., tedy rodině Vol-
ných a zastupitelům obce Morávka.

Díky jejich ochotě a finanční podpoře děti ze ZŠ Morávka po celou tuto
sezónu bezplatně lyžují na Sviňorkách a v rámci lyžování s družinou 
v hodinách tělesné výchovy využívají k přepravě skibus a své lyžařské
umění zdokonalují s pomocí lyžařských instruktorů. Děkujeme!

Hana Jarolímová

V týdnu od 23. 1. do 27. 1.2012 se konal lyžařský výcvik našich nejmenších
dětí Mateřské školy Morávka na Sviňorkách  pod vedením instruktorky p. H.
Amzlerové. Poslední den byl zakončen závody, děti si odnesly zlaté medaile
a vzpomínky na pěkné chvíle strávené na svahu. Tímto děkujeme p. Am-
zlerové za trpělivost a čas strávený s dětmi.

Dále děkujeme spol. SPORT Morávka a. s. za finanční podporu za
používání skibusu a obou vleků.

Jiřina Žambochová
Za rodiče dětí MŠ Morávka

O naší škole
Naše základní a mateřská škola by se dala díky svému umístění nazvat

horskou základní školou. Vytváří výborné podmínky pro sportovní aktivity
a zaměření žáků, a to i po stránce materiálního vybavení v podobě nové
tělocvičny a multifunkčního hřiště. Další výhodou, kterou jiné školy nemo-
hou mít, je blízkost lyžařského areálu Sviňorky a potenciálně i běžecké tratě
na úbočí Travného. Je velice pozitivní, že dochází ke spolupráci mezi naší
školou  a provozovateli sportovních zařízení na Morávce. Naše děti tím
získávají jedinečné možnosti sportovních aktivit, které jsou důležitou
součástí základního vzdělávání. Údolí Morávky poskytuje možnost
sportovních aktivit celoročně, například v podobě turistiky a cykloturistiky.
Naše škola má v tomto směru veliké možnosti a potenciál, které jsou dány
její jedinečnou polohou — „Genius loci“. 

Ředitelství školy a vyučující dělají pro rozvoj školy maximum, jak je
možno vidět v průběhu školního roku na nejrůznějších kulturních akcích.
Byla by veliká škoda, kdyby místní děti vyjížděly z obce do jiných základ-
ních škol, případně až do škol městských. Rodiče a jejich děti žijící na
Morávce jsou součástí naší obce, stejně jako škola. Vyjíždí-li z naší obce
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jinam, dochází i k jejich vytržení ze zdejšího prostředí a z kolektivu dětí. Je
třeba být i místními patrioty — jsme Moravčani ne Raškovjani! Malé
množství dětí ve třídách přináší i přes finanční problémy i jednu obrovskou
výhodu. Představte si výuku v přeplněných třídách jiných základní škol, pří-
padně problémy, které se musí řešit na sídlištních městských školách.

V dnešní době každý rodič svobodně rozhoduje, kam své dítě pošle do
mateřské a základní školy. Tato volba s sebou přináší i ono zmíněné přih-
lašování do jiné školy než místní. Není to problém jen školy naší, může se
to týkat i škol v Raškovicích, Dobré a okolí. Důvody mohou být různé, od za-
městnání rodičů až po názor typu, že když půjde sousedovic Barunka, tak
ať chodí i naše Verunka, ať tam budou holky spolu. Příklady táhnou
a výsledek může být pro naši školu velmi špatný. Na podobném mechanis-
mu fungovalo v 19. století vystěhovalectví do Ameriky.

Ještě jednou opakuji z pohledu rodiče, jehož děti naši školu navštěvují
a zároveň i z pohledu člena kulturního výboru — Moravčani by měli svoji
školu podporovat. Nachází se v krásném prostředí, je moderně vybavena
a na toto vybavení šly nemalé finanční investice, vykazuje čilou kulturní
i výtvarnou aktivitu. Učitelé se mohou v menším kolektivu dětem více
věnovat. Výborně je vybavena po stránce sportovní. Velké možnosti jsou
zde i pro výuku přírodovědných předmětů přírodopisu, zeměpisu a ekolo-
gie. Žáci mají možnost přihlásit se do řady školních kroužků. Děti z naší
školy úspěšně zvládají studium i na nejnáročnějším typu střední školy —
všeobecně zaměřeném gymnáziu, což mohu z vlastní zkušenosti potvrdit. 

Z výše uvedených důvodů se stavím jednoznačně pro podporu moravčan-
ského školství a jeho další rozvoj nejen v oblasti sportovní. K tomuto je
samozřejmě potřeba podpora ze strany rodičů našich dětí školního i předškolního
věku. Školství na Morávce má tradici starou bezmála 235 let a je třeba, aby
naše škola na Morávce – Vlaském, jak byla dříve nazývána, která navazuje na
tradici 6 obecných moravčanských škol, tento odkaz dále držela.

Mgr. Martin Žamboch
člen kulturního výboru při obci   

Sdružení podnikatelů obce Morávka
informuje

Sdružení podnikatelů se chce podílet nejen na vytvoření příjemného
prostředí pro turisty a návštěvníky Morávky, ale i na vytváření dobrého
prostředí pro občany Morávky. Proto jsme v posledním čísle „Moravčanu“ in-
formovali o slevách a výhodách, které sdružení poskytuje občanům naší obce. 

Pro zvýšení atraktivity školy jsme připravili rozsáhlý program využití
lyžařského areálu Sviňorky pro školní mládež. Informovali jsme o slevách
pro všechny občany Morávky. Dnes můžeme konstatovat, že Základní škola
využívá možnost lyžování dětí v rámci tělesné výchovy pod dohledem
odborného trenéra, kdy je na svahu kolem 35 dětí dvakrát týdně. Aby bylo
umožněno lyžování pro všechny děti, i ty které nemají vlastní vybavení,
půjčuje středisko až dvacet souprav dětem ze ZŠ na každou hodinu tělesné
výchovy. Provoz vleku hradí plně provozovatel svahu SPORT Morávka, a.s.,
a na půjčovné poskytuje velké slevy.

Lyžování dětí považuje vedení střediska za významný příspěvek ke zlepšení
kondice a zdravotního stavu dětí. Současně můžeme konstatovat, že
i využívání slev dospělých občanů Morávky ve středisku proti loňsku se zvýšilo.
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Další nabídkou pro Základní školu byla možnost bezplatného využití kry-
tého bazénu v AutoClub Hotelu a významné slevy pro obyvatele Morávky.
Do dnešního dne využila škola tuto možnost dvakrát a obyvatelé Morávky
o tuto výhodu neprojevili zájem. Proto vedení hotelu upustilo od systému
slev a nové ceny jsou uvedeny v samostatné nabídce v tomto čísle
Moravčanu. Rovněž nabídku Pensionu Jízdárna na 15% slevy ze všech
služeb nikdo nevyužil.

Každý z členů sdružení má plno starostí jak zajistit prosperitu svého
střediska. Přesto jsme nejen navrhli, ale také realizovali slíbené projekty
a samozřejmě nás mrzí, když nejsou využity.

Pro všechny návštěvníky Morávky sdělujeme, že Kolářova chata na Slavíči
upravuje přístupovou cestu údolím Slavíče pro pěší tury a zároveň pro
běžkaře, děti, školy prostě pro všechny milovníky zimní turistiky.

Sdružení podnikatelů obce Morávka se chce podílet na vytvoření co nejlepší
atmosféry pro život v obci i pro podnikání. Možná, že svými nabídkami jsme
se netrefili do oblastí, které nejvíce občany obce zajímají. Obracíme se proto
na všechny občany Morávky i zastupitele, aby nám předali návrhy jak
můžeme účinně pomoci při rozvoji obce. Můžete poslat své názory přímo na
předsedu sdružení Oldřicha Volného (email: oldrichvolny@seznam.cz),
nebo na své volené zástupce v obci, kteří nám návrhy jistě předají.

Chceme, aby na Morávce byla úspěšná základní škola, aby zde byla prospe-
rující střediska, aby se více rozvinul společenský život v obci, aby se zúročilo
krásné přírodní prostředí, aby se zde příjemně a dobře žilo všem obyvatelům.
K tomu hodláme přispět podle vašich představ a našich možností. 

Za SPOM Oldřich Volný  

STŘECHY
A JEJICH REKONSTRUKCE
KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ                                                                                                       
Komíny — Střechy — Nátěry — Krovy 2012
Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru vaší střechy.
Rádi vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou povrchovou úpravu jak
u plechových střech, tak i u jiných typů střešních krytin, jako jsou betonové
a pálené střešní krytiny, dále modifikované hydroizolační pásy plochých střech
a střešní šindele tak, aby životnost materiálů byla co nejdelší. Dodávky jsou
včetně všech správně navržených doplňků, jako jsou různé ochranné prvky
proti ptákům, sněhové zábrany, střešní okna, okapové systémy a další tak, aby
střecha byla plně funkční.
Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace nebo
skutečnosti u vás na stavbě, zpracujeme výpočet materiálu a případně práce.
Krátké dodací lhůty rozvozu materiálu. Akční ceny na vybrané typy materiálu.

Při předložení tohoto letáku sleva 10 % na střešní krytinu na objednávky
uzavřené do 14. 4. 2012

mobil: 603 744 364 telefon: 558 439 732
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Informace ke změnám v územní působnosti policejního útvaru
Dnem 1. 1. 2011 byla v rámci Obvodního oddělení Policie ČR Nošovice

zřízena Policejní stanice se sídlem v obci Krásná. Z důvodu organizačních
změn k zefektivnění činnosti policie na stávajícím území služebního obvo-
du dojde k 1. 1. 2012 ke zrušení této policejní stanice, a převedení police-
jních činností v plném rozsahu na základní článek Obvodní oddělení poli-
cie ČR v Nošovicích. Území spravovaných dosavadních pěti obcí Krásná,
Morávka, Pražmo, Raškovice a Vyšní Lhoty přejde tedy pod plnou správu
a ochranu služebního obvodu Obvodního oddělení Policie ČR Nošovice, se
sídlem v objektu Integrovaného výjezdového centra v Nošovicích č.p. 155.

Od 1. 1. 2012 se občané budou moci nadále obracet se svými žádostmi
o pomoc apod. osobně přímo na obvodní oddělení Policie ČR v Nošovicích,
kde je fyzicky zajištěna nepřetržitá dozorčí služba, nebo tamtéž telefonicky
na číslo 558 641 333, 974 732 711, faxem na číslo 558 658 659, 974 732 718
nebo též na e-mail: fmoopnosovice@mvcr.cz.

Rovněž je možné se obracet na telefonní číslo Policie ČR 158 nebo na
celoevropské číslo tísňového volání 112. GPS souřadnice Obvodního odd-
ělení Policie ČR Nošovice jsou: 49°40'13" S, 18°26'12" V.

V jednání s Obecním úřadem v obci Pražmo je zajištění přítomnosti poli-
cisty s územní odpovědností v teritoriu zřízením úřadovny v objektu bývalého
obecního úřadu (knihovna). O podrobnostech zřízení této policejní služby
(datum zřízení, úřední hodiny, telefonní spojení aj.) budete včas informováni.

Mgr. Bc. Jiří Řeha v.r., vedoucí obvodního oddělení Policie ČR Nošovice 
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